



Brøndby den 20. juni 2022

Dansk Håndbold Forbund
Danish Handball Association
Idrættens Hus,
Brøndby Stadion 13
DK-2605 Brøndby
Tel.: +45 4326 2400
E-mail: dhf@dhf.dk
www.håndbold.dk

Referat af bestyrelsesmøde nr. 1 2022-2023

Lørdag d. 11. juni 2022 på DHF's kontor, Brøndby Stadion 13, 2605 Brøndby

Deltagere: Morten Stig Christensen (MOC), Anker Nielsen (ANI), Jan Kampman (JK), Betina Lyng-Bjerre (BLB), Kent Nicolajsen (KN), Henrik G. Larson (HGL), Ove Leegaard (OL), Per Tørslev Jensen (PTJ), Troels Hansen (TH), Michael Svendsen (MS), Torben Vinther (TV), Kasper Jørgensen (KJ), Henrik M. Jacobsen (HMJ), og Frank Smith (FS)

Dagsorden

Sager til beslutning

- Punkt 1** **Udpegning af medlemmer til udvalg**
- a. **Økonomiudvalget:**
Anker Nielsen (formand), Troels Hansen (HRØ), Poul Wrang (JHF) samt en plads afventer
 - b. **Eliteudvalget**
Carsten Grønmann Larsen (formand), Bjørn Sommer (JHF), Michael Svendsen (HRØ) og Carsten Jensen (FHF)
 - c. **Dommerudvalget**
Thomas Rich (formand), Niels Bo Nielsen (JHF), Lars Hagenau (DHF), Kim Eriksen (FHF), Henrik Mouritsen (JHF) og Claus Adelgaard (HRØ)
 - d. **Uddannelsesudvalget**
Benny Nielsen (formand), Dennis Hansen (JHF), Torben Schou Malmros (HRØ) og Lise Rosenfeldt Laursen (FHF) samt 2 vakante pladser (DHF)
 - e. **Bredde- og Udviklingsudvalget**
Betina Lyng Bjerre (formand), Heidi Zacho (Børnefaggruppen), Tina Fensdal (Ungefaggruppen og vakant (Seniorfaggruppen)
- Børnefaggruppen:**
Heidi Zacho (formand), Camilla Grønlund Svendsen (FHF), og Vicki Jørgensen (JHF), Hanne Bun Thorsen (HRØ) samt afventer (HRØ)



Ungefaggruppen:

Tina Fensdal (HRØ), Gitte Dahl (HRØ), Brian Salomonsen (FHF), Thomas van Elst (JHF) og Kathrine Hansen (JHF)

Seniorfaggruppen:

Formand (vakant), Ninna Hansen (FHF), Martin Plugge Kristensen (HRØ), Kenneth Sig (JHF), Jørgen Agger (DHF) og Martin Færch Andersen (DHF)

- f. **Turneringsudvalget**
Peter Jensen (formand), Torben Christensen (JHF), Bjarne Knudsen (FHF) og Jørgen Alnor (HRØ)
- g. **Arrangementsudvalget**
Jens Jakob Nørtved Winther (formand), Annette Vittrup, Torben Petersen, Lars Dalsgaard og Ivan Marquartsen samt en plads vakant
- h. **Udvalget for beach handball**
Vakant (formand), Anne Hegerslund Lyngsaa (FHF), Tina Schou (JHF), Jens Carl Nielsen (HRØ) og Henrik Mouritsen (DU)
- i. **Udvalget for Professionel Håndbold**
Morten Stig Christensen (formand), Jan Kampman og afventer (udpeget af DHF) samt Kasper Jørgensen, Jan Larsen og afventer (udpeget af Divisionsforeningen Håndbold)
- j. **Appelinstansen (2 jurister)**
Michael Meyn og Jacob Schjern Andersen
- k. **ORKO**
Jan Kampman (formand), Morten Stig Christensen, Kent Nicolajsen, Jens Jakob Nørtved Winther, Anker Nielsen samt projektleder Anita Kristiansen
- l. **Regelfortolker**
Jørn Møller Nielsen

Bestyrelsens er sammensat af de 4 af repræsentantskabet valgte:

Morten Stig Christensen (formand), Jen Kampman (næstformand), Anker Nielsen (økonomiansvarlig) samt Betina Lyng Bjerre (formand for BRUD).

Distriktsforbund og region har udpeget:



JHF: Kent Nicolajsen, Henrik G. Larson samt Ove Leegaard.
FHF: Per Tørslev Jensen.
HRØ: Troels Hansen og Michael Svendsen.
Håndbold Spiller Foreningen: direktør Torben Vinther.
Divisionsforeningen Håndbold: formand Kasper Jørgensen

Punkt 2 **Indstilling fra TU om den kommende sæsons
Turneringsreglement og Propositioner**

Der blev bemærket, at det var et godt oplæg. Desuden at DM-afviklingen bør løftes til et højere niveau.

Beslutning:

- Indstillingen blev godkendt.

Punkt 3 **Formel godkendelse af den pr. mail behandlede indstilling
fra Beachhandballudvalget om kvindelandsholdets
deltagelse i World Games 2022 (økonomi).**

Beslutning:

- Bestyrelsen bekræftede sin tidligere beslutning om bevilling af 154 t. kr. finansieret som en tillægsbevilling til budgettet for 2022

Punkt 4 **Bestyrelsens mødeplan for 2022-2023, herunder tur til
Malmø**

Er efterfølgende indkaldt via Outlook.

Beslutning:

- Onsdag d. 24. august (Teams møde)
- Lørdag d. 10. september (Kolding)
- Mandag d. 10. oktober (Kolding)
- 12.-15. november (bestyrelsens strategiseminar, Slovenien)
- Lørdag d. 3. december (budget) (Brøndby)
- (form.) Lørdag d. 21.-23. januar (med udvalgsformænd) (Malmø)
- Mandag d. 6. februar (Kolding)
- Lørdag d. 11. marts (Odense)
- Onsdag d. 19. april (Kolding)
- Torsdag d. 25. maj (Odense)
- Lørdag d. 10. juni (rep.møde og bestyrelsesmøde) (Kolding)

Sager til orientering

Punkt 5 **DHF-mail til alle bestyrelsesmedlemmer**



HMJ oplyste, at sikkerheden på bestyrelsens brug af digitale platforme skal opgraderes.

Derfor skal DHF-mail fremover anvendes. Alle brugere får adgang til en bestyrelsesmappe på DHF's drev, Alle vil enkeltvis modtage en nærmere beskrivelse af dette.

DHF's IT-politik og retningslinjer vedrørende kommunikation på e-mail er vedhæftet dette referat (til bestyrelsen).

Punkt 6

Budgetopfølgning Q1

ANI gennemgik budgetopfølgningen pr. 31. marts. Det forventes, at der bliver et væsentligt større underskud end budgetteret, idet dog værdipapirernes kursudsving er den mest væsentlige årsag hertil.

Punkt 7

Evt.

DHF-event årsregnskab foreligger uden bemærkninger.

Der foreligger nu et notat fra revisor om funktionsadskillelse i økonomi, der vil blive indarbejdet i den daglige drift.

Der var enighed om at der efter sommerferien gennemføres et møde for nye bestyrelses- og udvalgsmedlemmer på DHF's kontor. FS indkalder til dette.

MOC oplyste, at den besluttede deadline vedrørende talentstrukturen ikke kan overholdes. På det kommende bestyrelsesmøde forelægges et revideret oplæg.

Referatet godkendt:

Morten Stig
Christensen

Jan Kampman

Anker Nielsen

Henrik G. Larson

Torben Vinther

Troels Hansen

Betina Lyng Bjerre

Per Tørslev
Jensen

Ove Leegaard

Michael Svendsen

Kasper Jørgensen

Kent Nicolajsen